

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:37278-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chorzów: Usługi ubezpieczeń na życie  
2021/S 016-037278**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 250-625309)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Zespól Szpitali Miejskich w Chorzowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 627-19-23-530

Adres pocztowy: ul. Strzelców Bytomskich 11

Miejscowość: Chorzów

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 41-500

Państwo: Polska

E-mail: [zp@zsm.com.pl](mailto:zp@zsm.com.pl)

Tel.: +48 323499298

Faks: +48 323499299

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://zsm-chorzow.ezamawiajacy.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Grupowe ubezpieczenie życia i zdrowia pracowników oraz ich rodzin, w tym partnerów życiowych pracowników

SP ZOZ Zespól Szpitali Miejskich w Chorzowie

Numer referencyjny: SP ZOZ ZSM/ZP/49/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

66511000 Usługi ubezpieczeń na życie

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa: grupowego ubezpieczenia życia i zdrowia pracowników oraz ich rodzin, w tym partnerów życiowych pracowników SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich w Chorzowie na lata 2021–2024. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia. Przedmiotem zamówienia są grupowe ubezpieczenia pracowników oraz ich rodzin (współmałżonków, partnerów życiowych i pełnoletnich dzieci), SP ZOZ Zespół Szpitali miejskich w Chorzowie, w zakresie między innymi:

- życia,
- zdrowia i nieszczęśliwych wypadków,
- świadczeń z tytułu pobytu w szpitalu.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/01/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 250-625309

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/01/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 04/02/2021

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**